

市长热线 周报

小商贩占道经营 立即整改 KTV 噪音扰民 落实解决

本报讯(记者 刘玉娟 通讯员 马凯)上周,市长热线受理指挥系统共受理电话16591个,电子邮件747封。其间,向全市市长热线网络单位转办4458件,按期回复4412件,回复率为98.96%。主要涉及供水供电、环境污染、人社工资、市容环卫、交通安全、社会治安、劳动保障等方面问题。

市民孙女士反映:管城区城南路与紫荆山路交叉路口的商厦遗址,存在商贩占道经营的现象,影响附近居民正常生活。市长热线转市文物局商厦遗址保护管理处调查落实,后回复:郑州商代遗址所在地属于开放式城市绿地,是市民休闲娱乐的场所。经实地调查落实,确实存在小商贩占道经营的现象,针对这一问题,管理处已安排工作人员加强巡视巡查力度,一经发现占道商贩立即劝阻,为市民休闲娱乐提供一个良好的环境。

市民段女士反映:中牟县北环路与建设路向西200米路北一家KTV,每天营业期间噪音大,影响周围居民生活。市长热线转中牟县城管局调查落实,后回复:经调查,段女士反映的情况确实存在,工作人员已与该KTV负责人就噪音扰民问题进行沟通,负责人表示配合执法工作并严格按照《郑州市环境噪声污染防治办法》对KTV加装隔音设施。回访联系段女士时,她表示噪音问题已有明显改善。

市民王先生反映:其目前在周口工作需要办理失业登记证,经查询发现自己名下于2011年11月在惠济区劳动保障服务中心办理过此证,但本人从未办理过该项手续,希望有关部门协助查明原因并予以办理。市长热线转惠济区人社局调查落实,后回复:经惠济区人社局劳动保障服务中心调查落实,2011年11月反映人王先生工作的公司为员工统一办理了失业登记证,后因公司管理不善将其证件遗失。了解此情况后,工作人员及时跟王先生进行沟通解释,考虑到王先生身在外地,为其补办了证件并邮寄到家。反映人王先生对处理结果表示十分满意。

扫黑除恶宣传走进工地

本报讯(记者 曹婷)近日,市城乡建设局、市安监局在市政控制性节点(地下交通)工程施工03标项目工地,启动扫黑除恶专项斗争工地宣传活动。该活动将持续到9月底,其间共举办9场专项宣传活动。

活动现场,市城乡建设局组织施工、监理及工人代表进行了座谈,布置了专题展板,并向参建人员发放扫黑除恶宣传资料及宣传品千余份。现场的工地参建者还观看了扫黑除恶专题宣传片和公益电影。参观人员表示,通过这次的宣传了解了工程建设领域黑恶势力的表现形式和涉黑涉恶的举报途径,树立了同黑恶势力斗争的勇气和信心。

市城乡建设局扫黑除恶专项斗争领导小组相关负责人介绍,扫黑除恶专项斗争将重拳打击反映最强烈、建筑企业和群众最深恶痛绝的涉黑涉恶涉乱问题,把项目建设过程中的煽动滋事、强揽工程、恶意竞标、强买强卖建筑材料、强行收取“地盘费”“管理费”“保护费”、强行阻挠施工等涉黑涉恶行为作为重点,营造安定和谐的建设环境。

应对突发降雨 公交站台贴心备雨衣

本报讯(记者 董艳竹 实习生 于晴 通讯员 张帆)8月1日的一场暴雨,让很多市民措手不及。近日,北三环东乐路的快速公交站台开始为乘客免费提供一次性雨衣,让他们能够应对突然而来的降雨。

昨日上午,记者来到东乐路快速公交站台,看到站内桌子上摆着一二十件红黄蓝色一次性雨衣,桌子旁贴着“让爱在你我手中传递,郑州公交微心愿,释放生活正能量”等暖心标语。乘客王丽表示:“东乐路站台真是太贴心了,给下大雨没有带伞的乘客提供了很大方便,让我们真切地感受到快速公交工作人员时刻为乘客着想,感受到‘有爱’在郑州这座‘大爱之城、温暖之城’随处可见。”

据东乐路公交站长介绍,夏季暴雨来的突然,有时在站内会看到一些刚下车的乘客没带雨衣,只能在站台里避雨,看着他们焦急的心情,该站几名站长便自发地为乘客准备了一些一次性雨衣,供免费使用。“一件小小的雨衣虽没有多少重量,却拉近了公交人与乘客之间的距离,很值得。”该站长说。

习近平:各族人民像石榴籽一样紧紧抱在一起 民族的大团结 你我的运动会 迎民族盛会 庆七十华诞

省毽球代表队加紧备战 在家门口参赛更会全力以赴

尽管汗水已经浸透了衣衫,但45岁的李红霞一堂训练课下来,丝毫感觉不到疲惫。在郑州大学体育学院综合训练馆,参加全国民族运动会的河南省毽球代表队正挥汗如雨,加紧备战。



河南代表团备战巡礼

在职人员之一,曾参加过上届全国民族运动会。她表示,这次河南队是东道主代表队,在学校一直从事这个项目。他表示,虽然天气炎热,但大家训练都非常刻苦,付出了百分之百的努力。



毽球选手挥汗如雨,加紧备战

员则在巩固技战术和专项技术。8月中旬,队伍将进行技战术磨合,调整最佳的人员配备,到8月底,拿出最优化的方案做有针对性的模拟性训练。“为了配合好队伍的训练,郑大体院还专门抽调了7名高水平毽球专项运动员作为陪练,全程保障训练任务的正常进行。

相关链接

毽球从中国古老的民间踢毽子游戏演变而来。它在趣味性、观赏性、健身性的踢花毽基础上,增加了对抗性,集羽毛球的场地、排球的规则、足球的技术为一体,是一种隔网相争的体育项目,深受人民群众的喜爱。在1995年第五届全国少数民族传统体育运动会上,毽球被列为正式比赛项目。

整洁靓丽经开城市环境 让市民生活更有幸福感

干净整洁的环境是一座城市的脸面,为了让辖区“焕发光彩”,在近期开展的环境综合整治提升工作中,经开区着重加大对环境卫生的整治力度,通过采取深化环卫作业模式、细化环卫管理标准、提升环卫设施档次等措施,努力为民打造一个整洁靓丽的居住环境,从而增强市民的获得感和幸福感。

炎炎夏日,郑州的天气进入了高温蒸煮模式,闷热异常,尽管如此,一大早在经开区启明广场,经开区环卫七队环卫工张先宇和她的同事早已着装上岗,开始了一天的工作。每天除了做好基础的市容保洁外,因为适逢雨季,张先宇还要负责分管区域积水点的雨水清理工作。

“我每天早上5点多就来到这儿了,下水道堵了要给它掏干净,地上不能有烟头,也不能有垃圾,要让路人看到我们环卫工人把环境打扫得很干净,人家来郑州一看,会觉得郑州的环境特别美,我们心里也会很开心。”张先宇说。

环卫工人用身体力行的方式感染市民保护城市环境。为了更好提升辖区的环境卫生质量,经开区也一直在探索,并投入3.4亿元,完成了4家新招标市场化运营公司,对全区的道路保洁和绿化管养工作重新划分区域,实行分级、分类、分区域管理,定人、定额、定时管养。

当下,经开区以城市环境综合整治提升为契机,进一步加强辖区环境保洁、绿化管养的整治力度,组织专项突击保障组,购置路面深层清洗机,每天出动200余名环卫工人,2台护栏清洗机、6台冲洗车、20台洗扫车以及40台电动三轮冲洗车,对重点区域及道路进行全面清洗,并通过延长保洁时间、增配保洁人员、扩大冲洗范围等方式,努力做好全区158平方公里的环境综合整治提升工作,而辖区环境也在各方的共同努力下,变得更加整洁靓丽。

安全生产 警钟长鸣

市应急管理局深化“放管服”改革 推动行政审批服务便民化

为贯彻落实国务院深化“放管服”改革,推进政务服务“一网、一门、一次”要求,加快实现“一网通办”前提下“最多跑一次”的工作目标,郑州市应急管理局根据有关法律法规和相关政策要求,结合应急管理行政审批业务实际,多措并举,切实有效促进行政审批服务便民化。

简化审批程序和手续

将所有审批流程压缩为3个环节,即受理、审核、办结,减少了审批环节,大幅削减体内循环时间。危险化学品经营许可证核发和危险化学品生产企业安全生产许可证核发,申请人提交符合法定条件、标准的申请文件及资料后,自受理之日起,由法定30个(或45个)工作日的审批期限压缩到7个(或5个)工作日发证或

上报省应急管理厅审批,审批时限压缩77%以上,大幅缩短法定审批期限。

进一步下放审批权限

对现有的审批和许可事项,能取消的坚决取消,能下放的尽快下放,能委托的全部委托,切实解决服务群众“最后一公里”问题。

创新服务举措

按照“宽进严管”的要求,积极探索容缺受理、告知承诺等审批制度改革,做好容缺受理、告知承诺审批与事中事后监管衔接,积极推广“双随机一公开”监管、信用监管、大数据监管、“告知承诺+事中事后监管”新型监管方式,提升办事效率和提高监管效能,为企业创新创业营造良好的环境。

故事 一个粽子一个香包都要记清账

7月8日下午,伴随着一阵呼喊声,上街区中心路街道办事处屈苑社区林溪苑小区的居民陆续赶往向小区中间的小游园,长亭下小板凳谈话会随即开始。 “今天召集开会,主要是让大伙听听社区第二季度党务、财务情况,有啥不清楚的尽管提,我们现场答疑释惑。”社区廉情监督员安康向大家伙说。 一位居民发出疑问,社区举办的端午节活动我们都参加了,不仅有做绣球还有包粽子活动,怎么没有包粽子这部分费用的支出啊? “是这样的,端午节筹备会上确定活动内容为做绣球和包

数字 半年警示教育1500余人次

把“小微权力”关进笼子在阳光下运行 上街区纪委监委晒出半年“成绩单” 数字 半年警示教育1500余人次 接受警示教育人数1500余人次,排查并整改问题265个。 结合上街区委、区政府“作风提升年”活动,上街区纪检监察不间断进行监督检查,共开展监督检查96次,梳理汇总各类问题线索191条,持续释放从严监督问责的强烈信号。 同时,将“廉洁教育村村行”活动和以案促改工作有机结合,在峡窝镇举行警示教育大会,2名违纪违法原村干部现场忏悔,2名受党纪处分的村干部现场检讨,该工作受到郑州市纪委的高度评价。 坚持严管厚爱,把对纪检监察干部的监督作为重中之重,深入开展纪检监察系统廉政家访活动,达到咬耳扯袖、防偏纠错的效果。 “数据可作为一面镜子照一照。”上街区纪委副书记、监委副主任李广久说,通过数据,看看上半年究竟干了多少活,干得快与慢,质量高与低,要反思,要对标,要看看自己的横向比较位次,不断改进提高自己的工作。 据丰乐路公交站长介绍,夏季暴雨来的突然,有时在站内会看到一些刚下车的乘客没带雨衣,只能在站台里避雨,看着他们焦急的心情,该站几名站长便自发地为乘客准备了一些一次性雨衣,供免费使用。“一件小小的雨衣虽没有多少重量,却拉近了公交人与乘客之间的距离,很值得。”该站长说。

行动 严把关键节点打造纪检铁军

除了对上半年的工作进行总结,上街区纪检监察工作会议还对接下来的工作进行了详细安排。 下半年,该区将深入开展落实中央八项规定精神监督检查,严把中秋、国庆等时间节点,紧盯“四风”隐形变异新动向和顶风违纪突出问题,积极探索日常监督检查新模式,充分发挥派驻机构“探头”作用,加大追责问责力度,坚决防止“四风”问题死灰复燃反弹回潮。 同时,不断运用好清风茶社、廉政家访等载体,巩固拓展工作成效。开展岗位“大练兵”“大比武”,着力实现法法衔接、纪法贯通。以系统内以案促改活动为契机,主动查找问题,补齐能力短板。 针对下一阶段工作,上街区委常委、纪委书记,监委主任汤晓义表示,要做起而行之的行动者,不做坐而论道的清谈客,当攻坚克难的奋斗者、不当怕见风雨的泥菩萨,以动真碰硬的精神、抓铁有痕的力度、韧劲有为的状态,推动纪检监察工作高质量发展。

本报(记者 武建玲 通讯员 穆文涛)已到八月初。一年工作进展如何?年初的“小心愿”是否已经实现?7月31日,上街区召开纪检监察工作会议,严把中秋、国庆关键节点,打造纪检铁军。

做好日常监督工作,也要进行工作方法创新。 记者了解到,上街区创新建立“五味茶”制度。深挖“上街清风茶社”谈心谈话功能,引入“五味茶”活动。将“白、绿、红、黑、苦”茶赋予不同的政治含义。 白茶寓意入职、晋职初心,工作翻开崭新一页;绿茶寓意醒脑清心,关键节点

提醒;红茶寓意红脸出汗,风险防范要早抓;黑茶寓意慎独如初,违纪苗头要扼杀;苦丁茶寓意处分回访,感恩先苦后甘甜。 通过实施“清风茶社”廉洁教育活动,进一步用活监督执纪“四种形态”(批评和自我批评要经常开展,让咬耳扯袖、红脸出汗成为常态;党纪轻处